
Credium, a.s. – spolehlivý partner pro 

financování 

Historie společnosti se datuje od roku 1997, kdy vstoupila na český trh jako 

leasingová společnost. Dnes patří mezi významné a spolehlivé poskytovatele 

komplexního finančního řešení. Credium se profiluje jako univerzální finanční 

společnost, která v oblasti financování dopravní techniky zaujímá přední pozici na 

trhu leasingových a úvěrových společností v ČR. Finanční leasing, operativní leasing, 

spotřebitelský úvěr a splátkový prodej poskytuje subjektům podnikatelským i 

nepodnikatelským. 

Sílu společnosti podtrhuje i navýšení základního kapitálu z  300 na celkem 785 

milionů korun, ke kterému došlo v březnu 2009. Navýšením základního kapitálu chce 

Credium posílit důvěryhodnost u svých stávajících i budoucích klientů v období 

nejistoty a nestability na světových finančních trzích.  

Snadná dostupnost služeb koncovým zákazníkům je zajištěna spoluprací 

s obchodními partnery – dealery vozidel – jimž poskytuje zejména administrativní 

servis rozsáhlá síť poboček a expozitur umístěných na celém území ČR. Služby pro 

korporátní klienty z řad nákladní dopravní techniky a vozových flotil zajišťují odborně 

specializované týmy obchodních manažerů na úsecích FleetProgram a TruckProgram. 

Společnost Credium působí i na poli značkového financování, a to na základě smlouvy 

mezi společnostmi Fiat ČR spol. s r.o. a Credium, a.s. Na jejím základě společnost 

Credium spolupracuje s autorizovanými dealery značek Fiat, Alfa Romeo, Lancia a 

Fiat Professional, a to jak v oblasti retailového, tak velkoobchodního financování.   

Svoji obchodní působnost Credium rozšířilo nově na Slovensko, kde vznikla 

samostatná společnost Credium Slovakia, a.s. 

Značka Credium se pomalu stává vedle hlavního businessu, kterým i nadále zůstává 

financování dopravní techniky, i synonymem pro spotřebitelské bezúčelové 

financování. V roce 2008 společnost uvedla na trh  prvních 6500 vlastních a 

coobrandovaných kreditních karet.      

Společnost Credium, a.s. je ze 100 % vlastněna francouzskou společností SOFINCO 
S.A.,   která  má  sídlo  v Paříži  a  byla  založena  již  v roce 1951. SOFINCO S.A. se 



zaměřuje  na poskytování  spotřebitelských  úvěrů,  revolvingových úvěrů, finančního 

leasingu,  outsorcingu  a pojištění  ve více  jak  šestnácti  zemích Evropy.  Je matkou 

celkem  9 dceřiných  společností.  Společnost  má celkem 16,7 milionů klientů, z toho 

8,8 mil.  ve Francii,  5,1 mil.  v zemích  svých  dceřiných  společností  a 2,8 mil.  tvoří 

klienti Fiat Group Automobiles. Více informací: www.sofinco.com

SOFINCO S.A spolu se společností Credium, a.s. patří do skupiny Crédit Agricole, 

která je bankovní skupinou, jež ve Francii zaujímá 1. pozici na trhu. Její podíl na 

spotřebitelském trhu je 28%. Současně je jedničkou v Evropě v příjmech z 

retailového bankovnictví, na 8. místě ve světě a 3. místě v Evropě z pohledu 

vlastního jmění. 

Crédit Agricole je lídr ve spotřebitelském financování v Evropě. Má tři „domácí“ trhy – 

Francii, Itálii a Řecko a včetně se svými dceřinými společnostmi obsluhuje 44 milionů 

soukromých klientů na 11 tisících pobočkách ve 23 zemích. V oblasti korporátního a 

investičního bankovnictví podniká dokonce v celkem 58 zemích světa. 

Více informací: www.credit-agricole.com

 

http://www.sofinco.com/
http://www.credit-agricole.com/

